
實證醫學課程回饋問卷 2021
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1. 對教授實證醫學主題的信心程度

1.1 我會 “如何形成臨床問題” 4.1±0.6
1.2 我會 “文獻搜尋” 4.2±0.6
1.3 我會 “隨機對照試驗的文獻評讀” 4.1±0.6
1.4 我會 “系統性文獻回顧的文獻評讀” 4.2±0.7
1.5 我會 “實證研究之臨床照護應用” 4.1±0.7
2. 整體課程滿意度

2.1 我對課程規劃感到滿意 4.2±0.6
2.2 我對課程時間安排感到滿意 4.1±0.7
2.3 我對教材感到滿意 4.0±0.7
2.4 我對ABCD分組討論之課程內容感到滿意 4.0±0.8
2.5 我認為課程內容符合學習需求 4.1±0.7
2.6 本次課程對於我未來臨床病人照護的幫助 4.0±0.7

2.7 其他意見：

A. 希望能增加閱讀論文中統計名詞介紹 (n=1)

B. 期末報告能更詳細說明評分標準 (n=2)
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